



روی خط جام جهانی

بلیچ مربی جدید کرواسی

فدراسیون فوتبال کرواسی رسماً به همکاری ۹ ساله خود با ژلنکو دالیچ ۵۹ ساله پایان داد. دالیچ که کروات‌ها را به فینال جام جهانی ۲۰۱۸، مقام سوم جام جهانی ۲۰۲۲ و فینال لیگ ملت‌های ۲۰۲۲ رسانده بود، پس از وداعی تلخ در جام جهانی ۲۰۲۶ از سمت خود کناره‌گیری کرد. در این تورنمنت، کرواسی در مرحله یک‌شانزدهم نهایی مقابل پرتغال قرار گرفت و در حالی که ابتدا پیش بود، در وقت‌های تلف‌شده با گل‌های کریستیانو رونالدو و گونچالو راموس شکست خورد تا این بازی، پایان عصر دالیچ باشد. فدراسیون کرواسی با انتشار بیانیه‌ای احساسی از زحمات و دستاوردهای بی‌نکرار او تشکر کرد. گفته می‌شود دالیچ راهی امارات خواهد شد و اسلاون بلیچ، سرمربی اسبق کروات‌ها (۲۰۰۶ تا ۲۰۱۲)، جایگزین او روی نیمکت مناسفات بالکان می‌شود.

بلژیک دست از سرفیفا برنمی‌دارد

با وجود صعود مقتدرانه و برد ۴ بر ۱ بلژیک مقابل آمریکا در مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶، خشم شیاطین سرخ از فیفا فروکش نکرده است. جنجال از جایی آغاز شد که فولاینز با لوگان مهاجم آمریکا، با وجود دریافت کارت قرمز در بازی مقابل بوسنی، با مجوز بی‌سابقه فیفا و تعلیق محرومیتش، در ترکیب اصلی مقابل بلژیک قرار گرفت! منتقدان، فیفا را به تسلیم شدن در برابر مداخلات سیاسی متهم کرده‌اند؛ تا جایی که دونالد ترامپ نیز اعتراف کرد شخصاً خواستار بازنگری در این تصمیم شده بود. فدراسیون فوتبال بلژیک در بیانیه‌ای شبانه اعلام کرد که اگرچه به عملکرد بازیکنانش افتخار می‌کند، اما این پرونده را خارج از زمین مسابقه تا بالاترین مراجع قانونی فیفا پیگیری خواهد کرد تا از اصولی چون برابری و بی‌زی جوانمردانه دفاع کند.

متن احساسی مادر خامس رودریگز

حذف زودهنگام تیم ملی کلمبیا در ضربات پنالتی برابر سوئیس در مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی، با خدا حافظی همیشگی خامس رودریگز ۲۴ ساله از بازی‌های ملی همراه شد. خامس که در این تورنمنت با مشکلات بدنی و ویروس سرماخوردگی شدید دست‌وپنجه نرم می‌کرد، با چشمانی اشکبار زمین را ترک کرد. پس از این شکست دراماتیک، ماریا دل پیلار روبیو، مادر کاپیتان کلمبیا، با انتشار متنی تکان دهنده در اینستاگرام به دلداری فرزندش پرداخت و نوشت: «اگر دوباره مادر تو شوم، حاضر هستم هزاران بار دیگر این مسیر را زندگی کنم؛ تو مرا خوشحال‌ترین مادر دنیا می‌کنی.» کلمبیا تحت هدایت نستور لورنزو به دلیل سفرهای طولانی بین سه کشور میزبان دچار خستگی مفرط شده بود، اما هواداران کلمبیایی با ستایش میراث بزرگ خامس، صفحات مجازی را غرق در سپاس کردند.

هالندر در دام ویروس ناشناخته

تیم ملی نروژ برای نخستین بار در تاریخ خود به مرحله یک‌چهارم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ صعود کرده است، اما استانه دیدار حساس برابر انگلستان، یک ویروس ناشناخته اردوی این تیم اسکاندناوی را فلج کرده است. استانه سوبلنکر، سرمربی نروژ، از شیوع شدید سرفه، گلودرد و تب بین بازیکنان خبر داد و سفرهای پیاپی بین شهرهای بوستون، نیوجرسی، دالاس و اکون میامی را عامل اصلی این بحران دانست. پیش از این، بازیکنانی چون لارسن و پدرس به دلیل بیماری غایب بودند و حالا نگرانی‌ها درباره‌آدمکی ارلینگ هالند بالا گرفته است. هالند با وزن ۷۱ کیلوگرم، پیش از این، بازیکنانی با نوزدهم و نهمین ریز در تاریخ فوتبال جهان است. این موج بیماری وضعیتی اضطراری را کنترل کند.

طغیان مصر علیه داور فرانسوی

شکست ۳ بر ۲ مصر مقابل آرژانتین در یک‌هشتم نهایی، با جنجال‌های داوری بزرگی به پایان رسید. آرژانتین با کامبکی دراماتیک در دقیقه ۹۲ به گل پیروزی رسید؛ گلی که مصری‌ها معتقد بودند در نطفه با خطایی واضح روی بازیکن آنها شکل گرفته است. اعتراض شدید کادر فنی مصر باعث شد حسام حسن، سرمربی این تیم، با نشان دادن علامت X، به داور، خبرساز شود. ابراهیم حسن، مدیر تیم ملی مصر فاش کرد این علامت پراساس دستورالعمل‌های فیفا برای زمان‌هایی است که تیمی احساس کند مورد ظلم آشکار قرار گرفته است. او افزود قبل از بازی، آرژانتینی‌ها به انتخاب داور فرانسوی اعتراض کرده بودند و در نهایت این مصوبه که بهای این بازی‌های پشت‌پرده را داد.

کلوپ در یک قدمی نیمکت آلمان

پس از حذف ناامیدکننده آلمان در مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل پاراگوئه و استعفای فولیان ناگلرمان، رسانه‌های آلمانی از توافق بلندمدت فدراسیون فوتبال با این کشور بی‌پورک کلوپ خبر می‌دهند. کلوپ که اکنون به عنوان تحلیلگر در شبکه Magenta TV فعالیت می‌کند، تلوپا این اخبار را تأیید کرد و از رودی فولر خواست تا به عنوان مدیر ورزشی به کارش ادامه دهد. کلوپ اظهار داشت: «من هرگز در تیم ملی بازی یا مربیگری نکرده‌ام و حضور فرد با تجربه‌ای مثل فولر کمک بزرگی است.» سرمربی سابق لیورپول که تا سال ۲۰۱۹ با ۲۰۹ رده‌بیل قرارداد دارد، تأکید کرد که نگاه او به تیم ملی آلمان فراتر از بازی‌های بعدی است و او به دنبال ساختن زیرساخت و آینده گل فوتبال آلمان خواهد بود.

خروس‌ها به دنبال صعودی دیگر، شیرهای اطلس در پی انتقام تاریخی

دوئل امبایه و حکیمی برای نیمه‌نهایی

گزارش یک

فرخ حسابی

خبرنگار

1/4

پنجشنبه

23:30

فرانسه – مراکش

<ul style="list-style-type: none"> سرمربی: دیوید دشان مهاجمین: مایک مانیان زول کونده دایو اوپامکانو ویلیام سالیبا لوکا دینیچ مانو گونه آدرین رابو عثمان دمبله میکال اولیسه برنارد بارکولا کیلیان امپبا 	<ul style="list-style-type: none"> سرمربی: اسپینو مهاجمین: اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو اسپینو
--	---

حمله پرستاره آنها را به خوبی نشان می‌دهد. کیلیان امبایه در کنار عثمان دمبله، مایکل اولیسه و بردلی بارکولا، یکی از خطرناک‌ترین خطوط تهاجمی جام محسوب می‌شود، اما مراکش نیز نشان داده دیگری شکنجه ساز نیست و حالا به یکی از قدرت‌های تثبیت شده فوتبال جهان تبدیل شده است.

فرانسه: در مسیر سومین

شاگردان دیدیه دشان با پنج پیروزی متوالی در جام جهانی، عملکردی کم‌تنص از خود به نمایش گذاشته‌اند. صدرنشینی در گروه، عبور از سوئد و سپس شکست سخت پاراگوئه، فرانسه را بار دیگر به جمع هشت تیم برتر جهان رسانده است.

خروس‌ها تاکنون ۱۳ گل در این مسابقات به ثمر رسانده‌اند، آماری که قدرت خط

دیوار اسپانیا فرو می‌ریزد یا بلژیک متوقف می‌شود؟

نبرد مرگ و زندگی سرخ‌ها

پیش بازی

تتها یک گام تا جمع چهار تیم برتر جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده و جمعه شب، ورزشگاه سوفای لس‌آنجلس میزبان یکی از جذاب‌ترین و باکیفیت‌ترین دیدارهای مرحله یک‌چهارم نهایی خواهد بود، جایی که اسپانیا و بلژیک، دو قدرت بزرگ فوتبال اروپا، برای رسیدن به نیمه‌نهایی برابر هم قرار می‌گیرند.

برنده این مسابقه باید در مرحله بعد به مصاف برنده دیدار فرانسه و مراکش برود، موضوعی که اهمیت این تقابل را دوچندان کرده است. اسپانیا با بهترین خط دفاعی جام وارد میدان می‌شود و بلژیک با روحیه‌ای بالا پس از نمایش‌های هجومی اخیر، امیدوار است دست مستحکم لاروخا را در هم بشکند.

برنده این مسابقه باید در مرحله بعد به مصاف برنده دیدار فرانسه و مراکش برود، موضوعی که اهمیت این تقابل را دوچندان کرده است. اسپانیا با بهترین خط دفاعی جام وارد میدان می‌شود و بلژیک با روحیه‌ای بالا پس از نمایش‌های هجومی اخیر، امیدوار است دست مستحکم لاروخا را در هم بشکند.

اسپانیا: مدعی‌ای که گل نمی‌خورد

شاگردان لوئیس دلافونتته شاید جام جهانی را با نتایج بدی که مقابل کی‌پورد آغاز کردند، اما از همان مسابقه نخست نشانه‌های یک تیم منظم و مدعی این رقابت‌ها دیده می‌شد. لاروخا پس از آن دیدار، چهار پیروزی متوالی به دست‌آورده و با عبور از رقابتهای چون پرتغال، حالا یکی از قدرتمندترین مدعیان فتح دومین جام جهانی تاریخ

مثلت سقوط کلمبیا

پنالتی‌ها، خستگی و خامس!



بدون تردید

مهم‌ترین دوئل

این مسابقه،

تقابل کیلیان

امبایه و اشرف

حکیمی خواهد

بود؛ دو ستاره‌ای

که سال‌ها در

پاری سن ژرمن

کنار یکدیگر

بازی کردند و

دوستی نزدیکی

با هم دارند،

اما حالا برای

رسیدن به

نیمه‌نهایی باید

مقابل هم قرار

بگیرند

بیست‌وپنجمین بار هدایت فرانسه در جام جهانی را بر عهده خواهد داشت تا با رکورد تاریخی هلموت شون برابر شود. او همچنین به دنبال بیستمین پیروزی خود در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان است تا با این رکورد جایگاهش را در میان بزرگ‌ترین مربیان تاریخ جام جهانی مستحکم‌تر خواهد کرد.

مراکش: شیرهای اطلس حالا مدعی هستند

اگر در جام جهانی ۲۰۲۲ صعود مراکش به نیمه‌نهایی یک شگفتی تلقی می‌شد، حالا شرایط کاملاً متفاوت است. تیم محمد وهبی با اعتمادبه‌نفسی مثال‌زدنی وارد مرحله حذفی شد و پس از حذف هلند در ضربات پنالتی، کانادا، یکی از میزبانان مسابقات، را با نتیجه قاطع ۳ بر صفر از پیش رو برداشت. مراکش اکنون ۱۰ مسابقه متوالی است که شکست نخورده و در این جام نیز هنوز طعم باخت را نچشیده است. با این حال، تاریخ چندانی به سود شیرهای اطلس نیست. آنها در شش تقابل قبلی با فرانسه تنها یک بار موفق به شکست این تیم شده‌اند و هنوز در وقت قانونی موفق به پیروزی مقابل خروس‌ها نشده‌اند. آخرین دیدار دو تیم نیز در نیمه‌نهایی جام جهانی ۲۰۲۲ با برتری ۲ بر صفر فرانسه به پایان رسید.

نبرد بزرگ: امبایه مقابل حکیمی

بدون تردید مهم‌ترین دوئل این مسابقه، تقابل کیلیان امبایه و اشرف حکیمی خواهد بود؛ دو ستاره‌ای که سال‌ها در پاری سن ژرمن کنار یکدیگر بازی کردند و دوستی نزدیکی با هم دارند، اما حالا برای رسیدن به نیمه‌نهایی باید مقابل هم قرار بگیرند. سرعت فوق‌العاده امبایه بزرگ‌ترین سلاح فرانسه است و حکیمی نیز شاید تنها مدافعی باشد که از نظر سرعت بتواند با ستاره ژان مادرید رقابت کند. هر بار که مدافع راست مراکش برای حمله پیشروی کند، فضای پشت سر او می‌تواند بهترین

فرصت برای ضدحملات برق‌آسای فرانسه باشد. در سوی مقابل، اگر حکیمی بتواند امبایه را مهار کند، بخش بزرگی از برنامه هجومی فرانسه مختل خواهد شد.

ستاره‌های سرنوشت‌ساز

کیلیان امبایه با هفت گل زده، در کنار ارلینگ هالند و بعد از مسی در رده دوم جدول گلزنان جام جهانی قرار دارد و با ۱۹ گل در تاریخ جام جهانی، همچنان در می‌رود سفیان رحیمی جای او را در خط حمله بگیرد.

در سوی دیگر، ابراهیم دیزاز مغزمتفکر حملات مراکش محسوب می‌شود. او تاکنون چهار پاس گل در تاریخ جام جهانی ثبت کرده که یک رکورد برای بازیکنان آفریقایی است و تنها در سال جاری روی ۱۰ گل تیم ملی کشورش نقش مستقیم داشته است. همچنین یاسین بونو بار دیگر امید نخست مراکش درون دروازه خواهد بود.

وضعیت دو تیم

فرانسه احتمالاً همچنان بدون اولین شومانی به میدان خواهد رفت؛ هافبک تأثیرگذاری که از ناحیه

همچنان مهاجم اول اسپانیاست؛ بازیکنی که با تحرک دائمی و ششم گلزنی بالا، نقش مهمی در موفقیت‌های اخیر لاروخا داشته است. الکس بائتا و لامین یامال نیز می‌توانند هم‌لحظه با یک حرکت انفرادی یا یک پاس کلیدی نتیجه مسابقه را تغییر دهند.

آمار به سود اسپانیا

تاریخ تقابل‌های دو تیم کاملاً به سود اسپانیاست. لاروخا پنج دیدار اخیر برابر بلژیک را با پیروزی پشت سر گذاشته و در هشت تقابل گذشته نیز شکست نخورده است. از سوی دیگر، اسپانیا در ۲۵ مسابقه متوالی در وقت قانونی شکست نخورده و آخرین باخت این تیم به سال ۲۰۲۲ و دیدار دوستانه مقابل کلمبیا بازمی‌گردد. بلژیک نیز اگرچه ۱۸ بازی است در ۹۰ دقیقه شکست نخورده،

که از انتقال سریع دفاع به حمله بیشترین بهره را می‌برد. سرعت جرمی دوکو، هوش کوین دی بروینه، خلاقیت ترسوار و قدرت تمام‌کنندگی شارل دکتلار یا روملو لوکاکو، مهم‌ترین سلاح‌های شیاطین سرخ برای ضربه زدن به اسپانیاست.

نبرد جذاب

یکی از جذاب‌ترین دوئل‌های مسابقه، تقابل شارل دکتلار با خط دفاعی اسپانیاست. مهاجم اتالانتا پس از سه مسابقه بدون گل، در دیدار برابر آمریکا با سه ثمر رساندن دو گل، بهترین مغزمتفکر حملات لاروخا هستند و حالا با اعتمادبه‌نفس فراوان مقابل مستحکم‌ترین خط دفاع مسابقات قرار می‌گیرند.

در سمت دیگر، میکال اوپازابال

پایانی خود نزدیک شده، اما ستاره‌هایی مانند تیسو کورتوا، کوین دی بروینه، روملو لوکاکو و لئاندرو ترسوار همچنان

ستون‌های اصلی این تیم محسوب می‌شوند و تجربه آنها می‌تواند در چنین مسابقات بزرگی تعیین‌کننده باشد.

تقابل سبک‌ها

این مسابقه رویاوری دو سبک متفاوت فوتبال خواهد بود. اسپانیا همچنان با تکیه بر مالکیت توپ، گردش سریع پاس‌ها و هافبک‌های تکنیکی خود، کنترل کامل جریان بازی را در اختیار می‌گیرد. رودی، پدری و دنی اولمو مغزمتفکر حملات لاروخا هستند و در کنار استعداد خارق‌العاده لامین یامال، ساختار هجومی این تیم را شکل می‌دهند.

در سوی مقابل، بلژیک تیمی است

گزارش

حذف تیم ملی کلمبیا در مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل سوئیس، موجی از انتقادها را در رسانه‌های این کشور به همراه داشت. بسیاری از کارشناسان معتقدند تیم نستور لورنزو با وجود نمایش‌های قابل قبول در بخش‌هایی از مسابقات، در نهایت قربانی سه ضعف بزرگ شد: افت بدنی، ناتوانی در گلزنی و شکنندگی ذهنی در ضربات پنالتی. کلمبیا که با امیدهای فراوان پا به جام جهانی گذاشته بود، پس از شکست در ضربات پنالتی برابر سوئیس، بار دیگر از رسیدن به جمع چهار تیم برتر جهان بازماند؛ شکستی که خاطره تلخ جام جهانی ۲۰۱۸ را نیز زنده کرد.

خامس: کاپیتانی دور از روزهای اوج

یکی از مهم‌ترین انتقادها متوجه خامس رودریگز، کاپیتان تیم ملی کلمبیاست. ستاره باتجربه کلمبیا به



کس فیفا

ران مصدوم است و چند جلسه تمرینی اخیر را نیز از دست داده است. به همین دلیل مانوگونه بار دیگر شانس حضور در ترکیب اصلی را دارد. در اردوی مراکش نیز اسماعیل صیباری به دلیل مصدومیت همسترینگ در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و احتمال می‌رود سفیان رحیمی جای او را در خط حمله بگیرد.

مالکیت یا ضد حمله؟

فرانسه مانند همیشه تلاش خواهد کرد با مالکیت توپ، گردش سریع بازی و استفاده از سرعت بالای مهاجمانش دفاع مراکش را باز کند.

در مقابل، مراکش احتمالاً با آرایش فشرده دفاعی و اتکا به ضدحملات سریع وارد میدان خواهد شد؛ همان سبکی که در سال‌های اخیر بارها تیم‌های بزرگ را دچار مشکل کرده است.

اگر فرانسه بتواند فضاهای پشت مدافعان کناری مراکش را هند قرار دهد، شانس بیشتری برای صعود خواهد داشت؛ اما اگر شیرهای اطلس بتوانند بازی را به نبردی فیزیکی و کم‌گل تبدیل کنند، امکان خلق یک شگفتی دیگر دور از ذهن نخواهد بود.

1/4

جمعه

22:30

اسپانیا – بلژیک

<ul style="list-style-type: none"> سرمربی: رونو مارتینس تیموتی کاستانه پائو کوبارسی ایبریک لاپورت ماریا کوبوریا رودری پدری لامین یامال دنی اولمو الکس بائتا میکال اوپازابال 	<ul style="list-style-type: none"> سرمربی: لوئیس دلافونتته اونای سیمون پدرو پورو پائو کوبارسی ایبریک لاپورت ماریا کوبوریا رودری پدری لامین یامال دنی اولمو الکس بائتا میکال اوپازابال
---	--

اما سه تساوی در پنج دیدار اخیر نشان می‌دهد ثبات اسپانیا را نداشته است.

آیا تسلیم دفاع اسپانیا شکسته می‌شود؟

بزرگ‌ترین سؤال این مسابقه این است که آیا بلژیک می‌تواند نخستین تیمی باشد که در جام جهانی ۲۰۲۶ دروازه اسپانیا را باز می‌کند؟ یا توجه به میانگین ۲.۶ گل بلژیک در پنج مسابقه اخیر و کیفیت بالای خط حمله این تیم، احتمال شکسته شدن رکورد اونای سیمون وجود دارد؛ هرچند دفاع سازمان‌یافته اسپانیا تاکنون اجازه چنین اتفاقی را به هیچ تیمی نداده است. در نهایت، کیفیت بالاتر خط میانی، انسجام تاکتیکی و تجربه تیمی اسپانیا می‌تواند تفاوت اصلی دو تیم باشد؛ هرچند بلژیک ثابت کرده حتی مقابل بزرگ‌ترین مدعیان نیز هرگز نباید دست گرفته شود.

پوئرتا و ریچارد ریوس وجود داشت، در خط هافبک هجومی فرصت کافی برای چرخش میان جیمز رودریگز و خوان فرناندو کنتینو فراهم نشد و همین موضوع باعث کاهش تنوع تاکتیکی تیم شد.

خستگی

از دیگر دلایل حذف کلمبیا، فرسودگی جسمانی بازیکنان عنوان شده است. برنامه فشرده جام جهانی و سفرهای طولانی میان شهرهای مختلف سه کشور میزبان، فشار زیادی به بازیکنان وارد کرد. از سوی دیگر، دیدارهای سنگین برابر تیم‌های قدرتمند و فیزیکی مانند کنگو، غنا

و سوئیس انرژی زیادی از شاگردان لورنزو گرفت و در مراحل حساس مسابقات، افت بدنی آنها کاملاً مشهود بود.

اکنون کلمبیا در حالی جام جهانی را ترک می‌کند که علاوه بر حسرت یک فرصت تاریخی و پرسش‌های مهمی درباره آینده نستور لورنزو، روند جوان‌سازی تیم و آمادگی ذهنی و بدنی بازیکنان برای تورنمنت‌های بزرگ آینده روبه‌رو است.

بود. لوئیس سوارز، خوان کامیلو هرناندس و جان کوردوبا نتوانستند نقش یک مهاجم تمام‌کننده را ایفا کنند و کلمبیا در بسیاری از مسابقات از کمبود یک گلزن کلاسیک انتظارش را داشتند. کارشناسان معتقدند کمبود بازی رسمی باعث شد رودریگز در خلق موقعیت و هدایت حملات تیم عملکردی پایین‌تر از حد انتظار داشته باشد و همین مسئله روی کیفیت بازی هجومی کلمبیا نیز تأثیر منفی گذاشت.

در مقابل، مدافعیان مانند داوینسون سانچس و جان لاکومبی و یان دنیل مونوز، گوستاوو پوئرتا و جان آریاس از معدود بازیکنانی بودند که عملکردشان مورد تحسین قرار گرفت.

بحران گلزنی

لوئیس دیزاز، ستاره خط حمله کلمبیا نیز نتوانست درخشش همیشگی خود را تکرار کند. خستگی ناشی از یک فصل طولانی در فوتبال اروپا باعث شد این مهاجم تنها یک گل و یک پاس گل در جام جهانی ثبت کند و در دقایق پایانی مسابقات تأثیرگذاری همیشگی را نداشته باشد. مشکل بزرگ‌تر اما در خط حمله